

# 孙涛:身残志坚 勇闯马郢幸福路

走进“梦想之村”杨庙镇马郢社区,“涛哥”这个名字可以说是家喻户晓,他虽然没有拔山盖世之力,但凭着坚强的意志撑起了一片蓝天。

孙涛小时候因病落下了肢体一级残疾,从此只能在轮椅上度日。父母并没有因此放弃他,而是带着满满的爱把他抚养长大。

2014年,孙涛被马郢社区民主评议为贫困户,但他没有就此依赖政府救助生活。随着马郢计划的火热开展,自幼聪敏的孙涛看到了商机,并迅速成立了长丰县龙马禽类养殖专业合作社,带动周边的贫困户发展家禽养殖。贫困户们可以足不出户,就将养殖出栏的家禽通过孙涛自学开办的微商店卖到全国

各地。孙涛带动周边贫困户每户每年养殖增收约5000元,从而实现了贫困户脱贫从“输血”到“造血”的华丽转身。

不仅如此,随着马郢计划的蓬勃发展,各种大型活动也相继在马郢举办。此时点燃了孙涛回报社会的服务热情。他适时发起成立了“马郢计划战狼志愿者团队”,他们志愿承诺:尽己所能,不计报酬,践行马郢人精神,为家乡建设添砖加瓦贡献力量。看到家乡当前发展的情景,孙涛不由激动地说:“自‘马郢计划’点燃星星之火那日起,并以筚路蓝缕的进取精神慢慢向外界撩开了马郢社区神秘的面纱,露出她质朴温润、脱尘出世的清新容颜。平日里像我们这样的人都是政府和亲人在为我们服务,今天的我们在党和人民政府关怀与鼓励下能够自食其力,也能回报于社会,尽自己绵薄之力为大众服务。”

孙涛身残志坚的精神感染了无数热血男儿,他们纷纷放弃外面优越的工作条件,返乡投入到家乡建设中来,相信未来的马郢前景将更加光明。(杨俊)



## 鸿路—绿色产业基地入驻下塘

近日,安徽鸿路钢结构集团(股份)有限公司投资的《绿色装配式建筑总部产业基地项目》完成立项备案。该项目计划总投资30亿元,位于下塘镇工业园区,共分为二期,总用地面积为1000亩,其中,一期总用地面积约为497亩,二期总用地面积约为503亩,项目设计产能为年产5000万平方米以上绿色钢结构装配式住宅各类部件。(程伟)

## 杨庙镇培训阳光村务工程

近日,围绕“阳光村务工程”规范化、常态化建设,杨庙镇专题召开培训会。培训会上,与会人员学习长丰县部分村干部违纪典型案例,围绕阳光村务公开的内容和程序进行了培训,并就下一步工作开展作出要求。会议要求继续加大宣传,吸取意见和建议,不断改进和完善,把村级事务全部“晾晒”在网上,将“阳光村务”微权监督平台建设工作做好压实,再上一个新台阶。(胡松)

## 陶楼镇四好农村路助力乡村振兴

近年来,陶楼镇高度重视乡村道路建设,2016年到2017年仅农村畅通工程就投资8558.67万元,新建道路101条,总里程101.811公里,2018年还将新建道路23条,50.47公里。随着,乡村道路不断升级与完善,极大地方便了全镇2.8余万群众的生产生活,有效地促进了产业结构调整与升级。如今,一条条镇、村、组、户的乡村公路,实现了由“短”增“长”、由“线”成“网”、由“窄”变“宽”、由“通”向“畅”,成为了助力脱贫攻坚的“致富路”、助力乡村振兴的“希望路”。(刘飞龙)

## 科源村镇银行慰问交警环卫

8月10日上午,长丰科源村镇银行党支部以及团委部分成员组成两个慰问小组,分别前往双墩镇和双凤开发区,沿路找寻正在工作的交警和环卫工人,并第一时间将毛巾、凉茶、花露水、风油精、藿香正气液等清凉物品送到他们手中。科源银行始终积极参与社会公益事业,“送清凉”活动是该行坚持开展的公益活动之一,通过为坚守在高温一线劳作的工作人员送去一份关心关爱,表达对他们的敬意,也得到了社会的好评。(周方玉)

## 造甲乡与准大学生座谈交流

8月14日,造甲乡计生协组织召开计划生育家庭助学成才学生座谈会,宣传计划生育政策,激励贫困大学新生勤奋学习,立志成才,报效社会。据悉,参会大学生都是符合计划生育政策家庭,他们将获得省人口基金会1000元的计划生育困难家庭子女助学成才资金。参会大学生还志愿加入计划生育协会志愿者队伍,尽己所能,服务社会。(冯果)

## 水湖镇“十上门”全面提升群众计划生育满意度

近期,水湖镇卫计办积极组织村(居)工作人员开展“十上门”宣传服务活动。

活动中,水湖镇卫计办全体人员和村(居)干部紧紧围绕提高群众计划生育满意度的目标,加班加点深入辖区,走进居民家中,面对面地向育龄群众宣传全面两孩政策、国家免费孕前优生优生健康检查、计划生育奖励扶助等政策;向所有居民宣传健康素养66条、家庭医生签约服务以及健康扶贫政策等

相关卫生计生知识,同时,还向辖区居民发放精心准备的卫计宣传折页和毛巾、洗衣液等小礼品。建立各村(居)微信群、QQ群,利用微信公众号推送文章,将《关于计划生育奖励优惠政策致广大群众的一封信》内容发送到出生、手术对象、四证办理对象、免费孕前优生健康检查对象、流动人口对象等对象户手中,使卫生计生政策家喻户晓、人人皆知。

据悉,各村(居)已成功举办一次以

深化优质服务、开展“十上门”宣传服务,全面提升群众计划生育满意度为主要内容的村组干部培训会,召开一次座谈会、一次奖励兑现(告知)大会、一次计生表彰大会,通过此次宣传,不仅能够及时掌握育龄妇女情况,面对面解答她们的问题,还将全面有效地提升卫生计生工作满意度质量,拉近居民与工作人员之间的距离,有效地提升了计划生育服务对象满意度。

(陶庆美)

近日,长丰农村商业银行组织党务工作者及优秀共产党员赴黄山市岩寺新四军军部旧址纪念馆开展纪念中国共产党建党97周年革命传统教育活动。党员们重历了新四军东进抗日路线,感受了南繁战役的战火硝烟,纷纷表示要进一步继承和发扬“铁军精神”,不忘初心、牢记使命,做无愧于新时代的合格共产党员。(杨露 邵文静)



## 健身气功管理暂行办法

### 第三章 活动管理

第十条 举办健身气功培训班,须经当地具有相应管辖权限的体育行政部门审核批准;举办参加人数在200

人以上的健身气功活动,除报经体育行政部门审核批准外,还须获得同级公安机关许可。

第十一条 申请举办健身气功培训班和健身气功活动,须提前15个工作日报送以下材料:

(一)举办健身气功培训班或活动的申请书;

(二)培训或活动的方案;

(三)要求提交的其他材料。

主管部门应在接到符合要求的上述材料后10个工作日内,向申请人作出是否批准的答复。予以批准的,还应同时将批准文件抄送同级公安机关并报上一级体育行政部门;不予批准的,应书面说明理由。(未完待续)

崇尚科学 反对邪教

本栏目由县委政法委、县公安局协办